

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геологія» підготовки бакалаврів спеціальності 103 «Науки про Землю» галузі 10 «Природничі науки» за першим рівнем вищої освіти, що розроблена у Національному ТУ «Дніпровська політехніка»

Підготовка висококваліфікованих фахівців геологорозвідувальної галузі є одним з пріоритетних напрямів державної політики України. Освітньо-професійна програма «Геологія», що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 103 Науки про Землю являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці та у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю.

Структурованість освітньої програми є запорукою реалізації головної мети навчання - формування у випускників навичок до розв'язання складних задач та практичних проблем у професійній діяльності, які пов'язані з прогнозуванням, пошуками та експлуатацією родовищ корисних копалин.

Структура освітньо-професійної програми реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає розвинену практичну підготовку студентів за профілем програми. Освітньо-професійна програма «Геологія» також забезпечує можливість обрання студентом індивідуальної освітньої траєкторії завдяки опануванню навчальних дисциплін за вибором студента.

Зміст дисциплін освітньо-професійної програми сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів, зокрема потенційних роботодавців.

Послідовність вивчення дисциплін, обсяг нормативних і вибірковок дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки бакалаврів спеціальності 103 «Науки про Землю».

Кадрове та інше ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Національний технічний університет «Дніпровська політехніка» має в своєму арсеналі висококваліфікований кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу якісної підготовки фахівців геологорозвідувальної галузі для забезпечення сталого розвитку мінерально-сировинної бази України.

Як зауваження до змісту освітньо-професійної програми слід вказати на те, що в ній з нашої точки зору потрібно більше уваги приділити питанням пов'язаним з вирішенням проблем геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Геологія» підготовки бакалаврів спеціальності 103 Науки про Землю, галузі 10 «Природничі науки» за першим рівнем вищої освіти, що реалізується у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною та повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців геологорозвідувальної галузі.

Рецензент

Старший судовий експерт

Дніпропетровського НДЕКЦ

МВС України, доктор геологічних

наук, професор



Петро БАРАНОВ